



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Valença

1

Quarta-feira • 29 de Janeiro de 2020 • Ano • Nº 4511

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Valença publica:

- Errata Termo Aditivo Contrato N. 563/2019.

Imprensa Oficial



Gestão transparente.
Os atos do gestor são publicados
no Diário Oficial próprio do município.

autonomia
Modernidade
Transparência

Erratas

**PREFEITURA MUNICIPAL DE VALENÇA-BAHIA
CNPJ 14.235.899/0001-36**

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município de Valença-Bahia, Edição n. 4394 do dia 18 de dezembro de 2019,

ONDE SE LÊ:

**TERMO ADITIVO CONTRATO N. 563/2019
DISPENSA DE LICITAÇÃO N. 409/2019
LICITAÇÃO N. 468/2019**

OBJETO TERMO: Prorrogação de prazo em 30 dias, a contar de 05/12/2019 a 05/01/2020. **OBJETO:** Contratação emergencial para prestação de serviços de transporte escolar do município, da localidade do Jequiriá, sendo: Tabuleiro – Zeêu e vice-versa, com motorista e combustível por conta do Contratado. Contratado: EMERSON DE JESUS SENA, CPF N. 089.352.735-11. Data: 18/11/2019. Ricardo Silva Moura – Prefeito.

LEIA-SE:

**TERMO ADITIVO CONTRATO N. 563/2019
DISPENSA DE LICITAÇÃO N. 409/2019
LICITAÇÃO N. 468/2019**

OBJETO TERMO: Prorrogação de prazo em 30 dias, a contar de 05/12/2019 a 05/01/2020. **OBJETO:** Contratação emergencial para prestação de serviços de transporte escolar do município, da localidade do Subsistema de Serra Grande, sendo: Tremendal – Serra Grande e vice-versa, de acordo com o Termo de Dispensa de Licitação nº. 409/2019 com motorista e combustível por conta do CONTRATADO, em atendimento ao Processo Administrativo nº. 468/2019. Contratado: RONALD RODRIGUES DOS SANTOS, CPF N. 042.127.265-13. Data: 04/12/2019. Ricardo Silva Moura – Prefeito.
